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 محاسبة الشركات المعمقةامتحان الدورة العادية في مقياس 

 نقاط( 10:   )التمرين الأول

في المقابل،   ع طريقة التكلفة الوسطية المرجحة،بتقييم البضاعة باتبا  F. يقوم الفرع Mضمن محيط تجميع المجموعة  Fيقع الفرع 
 . (FIFO)الوارد أولا، الصادر أولا طريقة التجميع إلى ضرورة استعمال  يشير دليل

 باتباع الطريقتين على النحو التالي:  Fلفرع البضاعة ل قدر مخزون 

 FIFOطريقة  طريقة التكلفة الوسطية المرجحة 
 0 0 ن/31/12المخزون في 
 4100 4500 1ن+/31/12المخزون في 
 4200 3600 2ن+/31/12المخزون في 

 

 يطبق الفرع أسلوب الجرد المتناوب في التسجيل المحاسبي.

مع ضرورة توضيح وجدول حسابات النتائج الخاصة بالميزانية   2ن+/31/12و  1ن+/31/12تسجيل قيود المجانسة في المطلوب: 
 .كيفية حساب كل المبالغ الموجودة في القيود

 نقاط( 10:   )التمرين الثاني
 

ن . ميزانية /31/12شركتين في لفي تجميع القوائم المالية ل M شركة اليرغب مسيرو  .Fو فرع   Mكة أم يتكون مجمع من شر 
 الشركتين تظهران كالتالي في هذا التاريخ:

  M شركة الميزانية 

 المبلغ الخصوم  المبلغ الأصول 
 6000000 رأس المال  21510000 التثبيتات المادية

 13800000 احتياطات  F 1  1500000شركة السندات المساهمة في 
 1575000 نتيجة  F 2 1400000 الشركة ذمم مرتبطة بالمساهمات في

 5400000 ديون مالية  1890000 مخزون 
 2525000 3موردون  2770000 زبائن
   230000 نقدية

 29300000 المجموع 29300000 المجموع
   Fكتتاب فيها عند تأسيس شركة للسهم  تم الإ 200بقيمة إسمية   عادي سهم7500  1
 في السنة ن .   Fشركة لمنح قرض ل2

 . F للشركةفواتير  450000منها 3

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسييرالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 حاسبيةالعلوم المالية و المقسم  
 

 2024 - 2023سنة الجامعية: ال
 المستوى: أولى ماستر 

 التخصص: محاسبة
 ساعة و نصفالمدة:
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   F ميزانية الشركة

 المبلغ الخصوم  المبلغ الأصول 
 2000000 1رأس المال  8560000 التثبيتات المادية

 5330000 احتياطات  650000 مخزون 
 240000 نتيجة  900000 3زبائن
 1780000 2ديون مالية  60000 ةنقدي
 820000 موردون   

 10170000 المجموع 10170000 المجموع
 للسهم ؛ 200بـقيمة إسمية   عادي  سهم 110000

 ؛Mحصلت عليها من  1400000من بينها 2

 . M لشركةا ذمم على 450000منها 3

 معلومات إضافية

 خلال السنة ن.  F الشركةمن  للسهم الواحدكأرباح   10 مبلغ على M  الشركة حصلت-

 %20بهامش ربح  Fتم شراؤها من  %30منها  240000بـ    Mقدر مخزون آخر مدة للمواد الأولية للشركة  -

 :  المطلوب

 ؛Fعلى  Mلـ  حساب نسبة الرقابة و الفائدة -
 .ب المبالغمع توضيح كيفية حسا  ن./31/12في   Mتسجيل القيود المحاسبية لتجميع الحسابات للمجمع  -

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بولجنيب عادل د.

  

 

 

  بالتوفيق
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 1محاسبة الشركات المعمقة الإجابة النموذجية لامتحان الدورة العادية في 
 

 دالعلامة على القيتنقص نصف أو أكثر في القيد   في حالة وجود رقم حساب واحد خاطئ -
 يعتبر كل القيد خاطئا.في حالة وجود مبلغ واحد خاطئ في القيد أو أكثر  -

لنقاا
 ط

 التمرين الأول
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 1ن+/31/12
 التسجيل المحاسبي يكون كالتالي:  

 جدول حسابات النتائج الميزانية
  400 (603تغير المخزون )حـ/  400 (30)حـ/ Fنتيدجة  
 400  نتيجة إجمالية 400  (12)حـ/  Fبضاعة 

 ن/31/12إجراء مجانسة للمخزون في 
 

 400=  4100-4500=  30ـ/ح
 400= 4100-4500=  12ح
 400 = 4100-4500=  603/ح

 2ن+/31/12
 التسجيل المحاسبي يكون كالتالي: 

 600=  3600-4200=  30ح/
 400=  4100-4500=  106ح/
1000( = 900-)-100=  12ح/  
1000( = 009-)-100=  603ح/  
 

 حسابات التسيير حسابات الميزانية
  1000 نتيجة إجمالية   600 (30)حـ/ Fمخزون 

  400 احتياطات 
 1000  (603تغير المخزون )حـ/ 1000  (12/)حـ  Fنتيجة 

   
 1ن+/31/12إجراء مجانسة للمخزون في 
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 2022/..../يوم : ....

 2022 - 2021السنة الجامعية: 
 المستوى: أولى ماستر
 التخصص: محاسبة

 ساعة و نصفالمدة: 
 

 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسييرالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 قسم: العلوم المالية و المحاسبة 
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 التمرين الثاني النقاط
 %75=  7500/10000الفائدة )لأن الأسهم عادية( = نسبة الرقابة = نسبة  2
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 2    التثبيتات المادية 21510000  
 AROUI     261سندات المساهمة  لـ   1500000  

 AROUI2    266ذمم مرتبطة بالمساهمات في   1400000  
 3    مخزون  1890000  
 411    زبائن 2770000  
 53    نقدية 230000  
   1010  رأس المال    6000000
   1060  مجمعةاحتياطات    13800000
   1200  مجمعة  نتيجة   1575000
     ديون مالية    5400000
   401  موردون    2525000
     % من حسابات الميزانية للشركة الأم 100ترحيل     

 21    التثبيتات المادية 8560000  
 3    مخزون  650000  
 411    زبائن 900000  
 53    نقدية 60000  
   AROUI  1011رأس المال    2000000
   AROUI  1061احتياطات    5330000
   AROUI   1201 نتيجة   240000
     ديون مالية    1780000
   401  موردون    820000

    
 % من حسابات الميزانية للشركة التابعة 100ترحيل 

      

 161    ديون مرتبطة بالمساهمات  1400000  
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 401    موردون  450000  
   266  ذمم مرتبطة بالمساهمات    1400000
   411  زبائن    450000
     إلغاء حسابات الديون و الذمم  المتبادلة داخل المجموعة     

 1200    نتيجة مجمعة  75000  
   1060  احتياطات مجمعة    75000

    
 إلغاء النواتج المتأتية من الأرباح الموزعة داخل المجموعة

7500*10 = 75000      

 1201    0.2*0.3*240000نتيجة مجمعة ) 14400  
   3  مخزون     14400
     

 AROUI     1011رأس مال مؤسسة   2000000  
 AROUI           1061احتياطات مؤسسة   5330000  
   AROUI   261  سندات المساهمة  لـ   1500000
   1060  1500000-0.75*7330000الإحتياطات المجمعة    3997500
   19  0.25*7330000حصة الأقلية    1832500

    
تقسيم رأس المال و الإحتياطات بين الشركة الأم و الشركاء 

     الآخرين

 AROUI  (240000-14400    1201نتيجة   225600  
   1200  0.75*225600جمعة )النتيجة الم   169200
   19   0.25*225600حصة الأقلية    56400

    
بين الشركة الأم و الشركاء  AROUIتقسيم نتيجة مؤسسة  

     الآخرين
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